
Рад током ванредног стања (након завршетка 
наставе на даљину) 

Сарадња са родитељима 



 34 наставника (69%)

 20 наставника (58,8%) предметне наставе

(9 одељенских старешина)

 14 наставника (41,2%) разредне наставе



 20 наставника (58,8%) даје оцену 5

 10 наставника (29,4%) даје оцену 4

 4 наставника (11,8%) даје оцену 3

 0 наставника даје оцену 2

 0 наставника даје оцену 1



4,48



 30 наставника (88,2% ) наводи да није 
имало тешкоће у комуникацији са 
родитељима својих ученика.

 4 наставника (11,8%) наводи да је имало 
извесне тешкоће.



 Незаинтересованост родитеља.

 Нису одговарали на поруке наставника.

 Кашњење са одговорима.

 Одбијање коришћења друштвених мрежа.

 Претње.



Хвала на пажњи


